
CONTROL DEL TEMA 8 DE 40 DE E.S.O. MATEMÁTICAS

1. Hatla [a ecuación de [a mediatriz de[ segmento de vértices A(-4,5) B(2,-3) 
"

Representa el segmento y [a mediatriz/e
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2. Busca un punto que esté atineado con [os punLos A(-8,2) 8(22,22)

ü,-u* f* f A(u,l

t=?(-/)+r'L
^r

t---2'n
n*Z =v\

?t"^ óC^ *1"*A JrI"

ffúqrr^- ^A *"L f

&*re- AGs,9 , "*b."'1
i -,-'/^ Á*"{*-

rr- pf^ q. c (-6,+),

t*fub



3" Dibuja [a circunterencia de ecuación (x+2)'+(y-L)'=zS . Comprueba que

e[ triánguto de vértices A(7,1) B(3,1) C(l,5)esLá inscrito en'ta circunFerencia, y
catcuta etárea del triánguto
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4. Representa [a región detinida por e[ sisLema de inecuaciones siguiente
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